

洛阳正骨医院专家团队入驻驻马店广济医院

本报讯(文/图 全媒体记者 王捷 通讯员 魏丽)5月20日,河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)第一批专家入驻驻马店广济医院并开展工作。洛阳正骨医院将充分发挥学科优势,安排专家驻驻马店广济医院,深化医疗卫生领域的交流合作,帮助提升该院在中医骨伤技术领域的诊治水平,促进中医人才队伍与学科建设的发展壮大,为骨科患者提供更加优质、便捷的诊疗服务。

当日,驻马店广济医院院长赵明献、骨科主任关飞接待了洛阳正骨医院专家陈宏干、石福明、郭会利、李伟一行,并向各位专家介绍了驻马店广济医院的历史和现状、医院规模、专科建设等,大家一起讨论交流了广济医院骨科未来的发展方向。

李伟表示,一定会把洛阳正骨医院好的管理经验和骨科特色诊疗技术带过来,

踏踏实实地协助驻马店广济医院骨伤科搞好科室的日常管理、人才梯队建设和各项诊疗技术的落实应用,努力把广济医院骨伤科打造一个技术过硬、品牌突出、百姓信任的优质科室。

洛阳正骨医院专家深入病房,开展了教学查房,检查、了解部分患者的详细情况,与医务人员进行了病历讨论,对他们在治疗方面遇到的实际问题进行了耐心、详细的解答。

查完病房,洛阳正骨医院的专家们来到门诊为患者进行面诊,对患者的问题专家们给予了详细解答。

赵明献说,通过引入河南省洛阳正骨医院优质医疗专家团队,可以让驻马店地区及周边群众足不出户享受到省级大医院专家团队的诊治,既免去了奔波之苦,又减轻了经济负担,有助于解决群众看病难、看病贵问题。



洛阳正骨医院专家与医务人员进行讨论。

驻马店正骨医院举办第十五期公益疼痛大讲堂



实操现场。

本报讯(文/图 全媒体记者 王捷 通讯员 王静)5月20日、21日,驻马店正骨医院举办了第十五期公益疼痛大讲堂。全市各县区及周边城市一大批关注疼痛疾病的医生纷纷报名前来

参观学习。

该院院长吴鹏全面介绍了医院核心技术、学术建设等情况。他表示,驻马店正骨医院一直坚持开放办院,积极开展对外合作,坚持“引进来”和

“走出去”相结合,努力抢占技术优势,掌握了在区域内有发言权的核心技术,为医院的整体发展和群众健康提供了有力保障。

本期大讲堂同样采用理论与实操相结合的方式进行,由泌阳县中医院王少华主讲的《针刀对内科疾病的认知》,驻马店正骨医院程权主讲的《带状疱疹的治疗》,瞿金凤主讲的《平衡针灸学》让学员们受益匪浅。随后,主讲专家又进行了现场实操演示,让学员们通过真实病例的详细操作,进一步巩固理论知识,掌握技能要点。

截至目前,驻马店正骨医院已连续举办15期疼痛公益培训班,坚持让基层医务人员“内容听得懂,技术学得会,回到单位用得上”的宗旨,极大地提高了基层医疗单位对疼痛疾病的精准诊疗水平。

艾滋病病毒感染者和艾滋病病人的各项权利受到法律保护。《传染病防治法》规定,“任何单位和个人不得歧视传染病病人、病原携带者和疑似传染病病人”。《艾滋病防治条例》规定,“任何单位和个人不得歧视艾滋病病毒感染者、艾滋病病人及其家属享有的婚姻、就业、就医、入学等合法权益受法律保护”。

消除艾滋病歧视:社会对于艾滋病病毒感染者和艾滋病病人的歧视,不利于控制艾滋病传播。有感染风险的人群因担心受到歧视而不愿检测,不了解自身感染状况,会妨碍其采取预防措施,增加传播艾滋病病毒的风险;艾滋病病毒感染者和艾滋病病人感染者不能积极面对生活,甚至产生报复和危害社会的念头。

艾滋病病毒感染者和艾滋病病人在得知感染艾滋病病毒后应主动告知性伴或配偶。若继续同他人发生无保护性行为则为故意传播。《艾滋病防治条例》第38条规定,“艾滋病病毒感染者和艾滋病病人不得以任何方式故意传播艾滋病”。

艾滋病科普知识
市卫健体委
天中晚报社

联办

全市首届心肺复苏技能大赛举行

驻马店魏道德骨科医院获“最佳协助团队”奖

本报讯(全媒体记者 王捷 通讯员 王志珊)5月20日-21日,由驻马店市医学会主办,驻马店市中心医院承办的驻马店市急诊医学年会暨首届高质量心肺复苏技能竞赛在驻马店市中心医院举行。

本次高质量心肺复苏技能竞赛评出团体一等奖1个,团体二等

奖3个,团体三等奖6个,优秀组织奖6个,最佳协助团队奖6个;个人一等奖6名,个人二等奖12名,个人三等奖18名。驻马店魏道德骨科医院获“最佳协助团队”奖。

近年来,该院不断加强科室人员的业务学习和技能培训,并进行考核,形成了良好的学习氛围,提

升了全院医务人员的整体服务水平。

该院副院长王丽表示,医院能在全市大赛中获奖,是医院长期坚持不懈努力的结果。下一步,医院将以此次比赛为契机,进一步提升科室人员的诊疗水平,为患者提供更加高效优质的医疗服务。

本周市中心血站 血液库存情况

本周中心血站血液库存情况:A型一偏低;B型一偏低;O型一偏低;AB型一正常。

本周市中心血站血液库存:A型、B型、O型偏低,AB型正常。请您在确保自身健康安全的前提下,参加一次献血,用血液守护生命!

守护城市,为爱逆行,我们需要您的一份力量!市中心血站衷心感谢您对无偿献血事业的支持!欢迎拨打献血预约电话,流动采血车电话:2836636

成分献血电话:2836612
志愿者报名:2839993
微信:ZMDSZXXZ

